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A regisztráció miatt átírják az alkotmányt
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Budapest - Megkapta az első pofont a választási regisztráció. Az Alkotmánybíróság (Ab) megsemmisítette
azon részeit, amelyek az alaptörvény átmeneti rendelkezéseiben szerepeltek.

A regisztráció – vagyis, hogy mindenkinek jeleznie
kellene, ha választáson szavazni akar – egy banánhéjon
csúszott el. Erről ugyanis az alaptörvény átmeneti
rendelkezéseiben döntött a kétharmados kormánytöbbség,
ám a regisztráció az Ab szerint nem „átmeneti”.

– Az Alkotmánybíróság megállapította: az Országgyűlés
nem megfelelően hozott törvényt – magyarázta Kolláth
György alkotmányjogász. – Mert az átmeneti
rendelkezések közé általános szabályokat is beiktatott.
Ennek a baklövésnek presztízsokai voltak. A
kormánypártok nem akarták megváltoztatni az
alkotmányt, hanem újabb rendelkezéseket csaptak hozzá.
Viszont a testület szerint ezt nem lehet. Most sem az
alkotmány, sem az átmeneti rendelkezések nem teszik
szükségessé a regisztrációt, így a jövőben az Ab
könnyebben dönthet arról, hogy akkor nem is kell.

Vagyis így a regisztrációt egyelőre csak formai okok miatt
meszelték el. Fontos ugyanis, hogy a regisztrációról két
törvény határoz. Az egyik a most megsemmisített
átmeneti rendelkezések. A részleteiről viszont egy másik

jogszabály, a választási eljárásról szóló törvény dönt. Ez utóbbit Áder János köztársasági elnök több
aggályos pontja miatt az Alkotmánybírósághoz küldte, ezért a testület azt is vizsgálja. Erről a jövő héten
születhet döntés, s akkor kiderül: a regisztráció önmagában ellentétes-e az alkotmánnyal. S mivel törvény
már nem írja elő a létét, a testület dönthet így is.

Kapcsolódó cikkek

Formai hiba a választási regisztrációra vonatkozó jogszabályban

A mostani határozatot a kormánypártok nem tartották csapásnak. – Nincs akadálya, hogy a rendelkezéseket
alkotmánymódosítással beemeljék az alaptörvénybe – mondta Szájer József fideszes uniós képviselő, aki az
alaptörvényt szövegező bizottság elnöke volt. Rogán Antal frakcióvezető ebben meg is erősítette párttársát.
Ő azt javasolta, hogy a parlament februárban foglalja az alaptörvénybe azokat a szabályokat, amelyeket az
Ab formai okból most megsemmisített.

– A kormánypártoknak van idejük, hogy márciusig döntsenek a módosításokról – magyarázta Kiszelly
Zoltán politológus. – Így az Alkotmánybíróság nem torpedózta meg végleg a regisztrációt. Erre akkor lehet
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esély, ha a feliratkozást önmagában mondanák alkotmányellenesnek.
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